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МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ
м. Київ

  22.11. 2013









№ 1611
Про результати конкурсного відбору проектів
наукових досліджень і розробок

Відповідно до Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність», Порядку формування і виконання замовлення на проведення фундаментальних наукових досліджень, прикладних наукових досліджень та виконання науково-технічних (експериментальних) розробок за рахунок коштів державного бюджету, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 серпня 2004 р. № 1084, Положення про проведення конкурсного відбору Міністерством наукових проектів, які виконуються підвідомчими вищими навчальними закладами ІІІ - ІV рівнів акредитації та науковими установами Міністерства за рахунок коштів державного бюджету, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 01.06.2006 № 423, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 10.11.2006 за № 1196/13070, та з метою підвищення наукового рівня фундаментальних досліджень, практичної цінності прикладних досліджень і розробок,
НАКАЗУЮ:

1. Затвердити переліки проектів фундаментальних наукових досліджень та прикладних наукових досліджень і розробок (далі – дослідження і розробки) вищих навчальних закладів та наукових установ, що відносяться до сфери управління Міністерства освіти і науки України, з результатами конкурсного відбору Міністерства освіти і науки України згідно з додатками 1 - 144, ухваленими протокольним рішенням засідання Наукової ради Міністерства освіти і науки України від 14 листопада 2013 року.

2. Департаменту наукової діяльності та ліцензування (Якименко О. В.) довести результати експертизи проектів досліджень і розробок до відома керівників вищих навчальних закладів та наукових установ, зокрема до Київського національного університету імені Тараса Шевченка, фінансування досліджень і розробок, якого здійснюється за окремою бюджетною програмою (КПКВ 2201290), для врахування в роботі.


3. При виконанні науково-дослідних робіт, передбачених тематичним планом, забезпечити їх високий науковий рівень, результативність, практичну цінність, захист авторських прав та інтелектуальної власності результатів досліджень і розробок.
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4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 
Перший заступник Міністра 






Є. М. Суліма 
